

Глубокоуважаемый Сергей Анатольевич!

От имени коллектива Санкт-Петербургского государственного педиатрического медицинского университета и от себя лично поздравляю Вас и Ваших коллег с 10-летием Северо-Западного государственного медицинского университета им. И.И. Мечникова.

Нет сомнений, что юбилей вуза – это важнейшее событие не только для преподавателей, студентов и выпускников, но и значимая дата для всех жителей нашего города. Особое место занимают медицинские университеты, ведь от знаний и навыков врачей и медицинских сестёр зависят жизнь и здоровье наших сограждан.

СЗГМУ им. И.И. Мечникова, с одной стороны, можно назвать молодым вузом. Открытость инновациям, атмосфера сотрудничества, непрерывный научный поиск и неугасимый энтузиазм студентов и преподавателей, это те черты, которые присущи молодости.

С другой стороны, не стоит забывать, что Ваш вуз был образован в результате слияния двух образовательных учреждений с богатой историей и традициями. Отрадно видеть, как бережно сегодня сохраняется наследие, обеспечивая преемственность в подготовке медицинских кадров высочайшего уровня.

Студенты, аспиранты и преподаватели СЗГМУ им. И.И. Мечникова ведут активную научную работу. У наших вузов много совместных научных и образовательных проектов. Мы искренне надеемся, что они получат продолжение и дальнейшее развитие.

*Сердечно поздравляю Вас с этой знаменательной датой.
От всей души желаю всему Вашему коллективу здоровья, творческого долголетия и процветания, новых научных свершений и побед.
Преподаватели и сотрудники, выпускники и студенты Вашего университета – не просто наши коллеги, но ещё и надёжные друзья и единомышленники!*

С уважением,
ректор
ФГБОУ СПбГПМУ
Минздрава России



Д.О. Иванов

12.10.2021 г.